
AKCIJA ZA ČISTO IN ZELENO UUBLJANO

Vztrajati in
pridobivati več ljudi

Akcija »Za čisto in zeleno Ljublja-
no«, ki v vseh petih ljubljanskih obči-
nah poteka že od letošnjega aprila in
je v poletnih mesecih nekoliko zamrla,
se bo v jesenskih mesecih nadaljevala.
Če si nekoliko ogledamo, kaj je bilo v
okviru te akcije v naši občini že storje-
nega, lahko ugotovimo, da je bila kar
uspešna, vendar še daleč ne tako, kot
bi lahko bila. Kar zadeva organizacijo
akcije same, je bilo veliko storjenega.
Akcijski program je bil dobro priprav-
Ijen in so ga prejele vse krajevne
skupnosti, delovne organizacije, usta-
nove, šole in vzgojnovarstveni zavodi
v naši občini.

V okviru akcije je Ijubljansko ko-
munalno podjetje odpeljalo 180 ku-
bičnih metrov materiala. Krajevne
skupnosti so samostojno organizirale
krajane in sporočale čas, predviden za
odvoz zbranega materiala. Krajani so
ob tej priložnosti pripravili za odvoz
tudi kosoviji material (staro gospo-
dinjsko in drugo opretno), ki bi ga
lahko sicer oddali za odvoz že prej - v
času organiziranega odvoza kosovne-
ga materiala. To je namreč akcijo
»Zelena in čista Ljubljana« še podra-
žilo, saj je morala stroške za odvoz
odpadnega materiala plačati viška Ko-
munalna skupnost, medtem ko je
odvoz kosovnega materiala vštet v ce-

no rednega odvoza smeti. Ob tem mo-
ramo poudariti, da je izvajanje akcije
(v spomladanskem času - morda bo
jeseni kaj bolje) slonelo predvsem na
posameznikih, saj je bilo bilo težko
dobiti večje število Ijudi, ki bi bili pri-
pravljeni pomagati pri težjih in za-
htevnejših nalogah kot je na primer
nalaganje materiala na tovornjake.

Omeniti je treba tudi, da so se zelo

aktivno vključile v akcijo predvsetn
tiste krajevne skupnosti, ki so bliže
mestnemu središču, medtem ko je bilo
zelo malo uspehov opažiti v KS, ki so
od mestnega središča bolj oddaljene.

Nagraditi prizadevnejše krajevne
skupnosti

V nekaterih krajevnih skupnosti so

smejo biti. Bo pač verjetno še vedno
veljalo, da vlečejo dobri in slabi zgledi
in če hočemo, da bodo postali redni in
bodo pazili na svoje okolje, jim mora-
mo to prav gotovo ponazoriti z dobrim
in ne slabim zgledom.

Nikakor ob vsem tem ne moremo
mimo dejstva, da se v akcijo »Za zele-
no in čisto Ljubljano« vključujejo sa-
mo predšolski otroci in osnovnošolci,
medtem ko srednješolske mladine in
študentov višjih in visokih šol ni opazi-
ti. Očitno je, da se ne vključujejo ak-
tivno v življenje in delo v krajevni
skupnosti in ne sodelujejo v takih in
podobnih (ali sploh kakršnikoli) akci-
jah. Torej so tudi ti slab zgled odrašča-
jočim in najmlajšim.

V delovnih organizacijah
premajhna pripravljenost

In, ko že iščemo in navajamo nega-
tivne stvari, ki smo jih opazili v akciji,
je treba omeniti tudi premajhno pri-
pravljenost za sodelovanje v delovnih
organizacijah. Do izraza je prišla pre-
majhna notranja povezanost med po-
slovodnimi strukturami in družbeno
političnimi organizacijami v delovnih
organizacijah. Tako je torej z akcijo
»Za čisto in zeleno Ljubljano«. Graje
vredno je že to, da je za tako stvar
sploh potrebno organizirati kakršno-
koli akcijo, saj bi morala biti skrb za
čisto in urejeno okolje naša vsakdanja
dolžnost in obveznost - del našega
vsakdanjika in nekaj povsem normal-
nega in običajnega.

Ker je tetnu tako, bomo skrbeli za
okolje še vnaprej v okviru organizira-

se še posebno potrudili pri čiščenju
svojega življenjskega okolja. Tako so
na primer v KS »Milan Česnik« orga-
nizirali tekmovanje, kdo bo bolje po-
spravil in očistil svoj najbližji okoliš in
za ocenjevanje dela so organizirali po-
sebno komisijo. Na občini že razmiš-
ljajo o tem, da bi najbolj prizadevne
krajevne skupnosti za njihov trud na
nek način nagradili in bi poleg pohvale
dobila KS tudi priznanje večje denar-
ne vrednosti. Seveda velja to za vse
krajevne skupnosti v občini, tudi
odročnejše, kjer krajanov onesneže-
nost marsikdaj ne moti v taki meri, da
bi se lotili pospravljanja, predvsem pa
nimajo posluha za ureditev družbenih
objektov.

Prav gotovo so najbolj pridne roke
mladih - tistih v vzgojnovarstvenih
ustanovah in osnovnih šolah. Tu so
izvajanje akcije najbolj temeljito in
najboljše pripravili in tudi izvedli. Or-
ganizirali so tudi Zeleno stražo, ki je
zadolžena za lepo in čisto okolje ves
čas. -

Teža akdje sloni na mladih

Ob tem lahko ugotavljamo, da
pravzaprav glavnina izvedbe akcije
sloni predvsem na mladih, starih do 14
ali 15 let. Verjetno to ni povsem prav,
saj niso le otroci tisti, ki onesnažujejo
okolje, marveč so to predvsem starejši
ljudje. In zakaj bi končno mladi mora-
li pospravljati umazanost in nevest-
nost odraslih? Občutek za čisto in ure-
jeno okolje namreč pri mladih, odra-
ščajočih ljudeh vzgajamo tudi na dru-
gačne načine in ne samo s tem, da jim
prav s prstom pokažemo, kakšni ne

ne acije. Vztrajati je treba tudi na tem,
da bi se v njeno izvajanje vključile vse
krajevne skupnosti v občini. Prav bi
bilo tudi, da bi tam, kjer nosilci akcije
niso posebni odbori v krajevni skup-
nosti, bi bile to komisije za varstvo
okolja. Akcija torej ne sme biti preki-
njena, marveč mora biti prisotna ves
čas in povsod.
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